

各位

法人本部事務局 総務部 福岡県太宰府市石坂2丁目12-1

【筑紫女学園大学】

学生による障がい学生支援に関する取り組みについて

~ MSG 合宿を開催します ~

本学では、障がいのある学生が、障がいのない学生と同じ環境や条件のもとで学生生活を送ることができるように修学支援を行っております。学生による学生のための活動の一環として、学生ボランティア団体主催の合宿を7年前から毎年行っています。今年も以下のとおり実施しますので、お知らせいたします。

【学生ボランティア団体 (MSG) 主催の合宿】

〇日時: 平成30年8月7日(火)10:00 ~ 8月8日(水)15:00

○場所:夜須高原青少年自然の家

○対象:本学学生サポートスタッフ(参加予定人数 18名 内3名が聴覚障がい学生)

○概要:現在、本学にはノートテイクやパソコンテイクという支援を必要としている聴覚障がい学生が4名在籍しています。テイクとは、授業等における音声情報を文字にして聴覚障がい学生に伝えることです。本学では、授業等において学生スタッフもテイクに携わっているため、講習会を開催するなどしてテイク技術の向上を図っています。

合宿では、テイク技術を向上させるだけでなく、レクリエーションなどを通して、サポートを受ける側とサポートする側の学生の交流も深めます。また、聴覚障がい学生も気軽に話ができるように、筆談トークや手話講座も行います。

○主な内容:

- ノートテイク、パソコンテイク講座
- ・手話講座(指文字マスター、日常生活での手話表現など)
- ・筆談トーク (テーマを決めて筆談で会話します)
- ・レクリエーション (なんでもバスケットなど)

【取材対応について】

○取材を希望される場合は、事前にこちらまでご連絡をお願いいたします。

法人本部 総務部 電話 092-925-9918 (直通)、092-925-3511 (代表) 担当:吉原・泉田)

○内容に関するお問い合わせは、直接こちらまでご連絡をお願いいたします。

教学支援部 学生サポート班/障がい学生支援室(電話 092-925-3585 担当:河津)

【窓口時間】月~金9:00~17:00

